
Obec Bukovec 

Oddelenie - Spoločná obecná úradovňa. 

č.j.: SOÚ 7,O/2023 Buk. (SOÚ 30/2022)                                            Bukovec, dňa 26.09.2023 

Vybavuje : Ján Duga                                 

 

Vec: Oznámenie o začatí stavebného konania a upustenie od ústneho pojednávania 

spojeného s miestnym zisťovaním podľa § 61 ods. 4 zákona č.50/1976Zb. o územnom 

plánovaní a stavebnom poriadku v znení neskorších predpisov - verejnou vyhláškou z dôvodu 

líniovej stavby. 

 

Stavebník :   Západoslovenská distribučná, a.s., Čulenova 6, 816 47 Bratislava,  

                     IČO : 36 361 518 

v zastúpení : Ing. Miloš Karas, Svätého Vincenta 5850/6, 821 03 Bratislava 

v zastúpení : Ing. Xénia Albertová, Muškátová 4559/2, 903 01 Senec   

v zastúpení : LiV - EPI, s.r.o., Trenčianska 56/F, 821 09 Bratislava , IČO : 35 745 401  

v zastúpení : Ing. Peter Červený, Hattalova 17, 949 01 Nitra 

 

podal dňa 03.08.2022 žiadosť o vydanie stavebného povolenia na líniovú stavbu  

 

" L13.0419.20.0001 SA_A1_Bukovec V227-268, VNK, TS, NNK “ 

                            SO 01 - VN rozvody 

SO 02 - NN rozvody 

SO 03 - Oporný múr a úprava oplotenia pre TS Bukovec obec 

SO 26 - HDPE chránička pre optický kábel 

PS 01 - Transformačná stanica Bukovec obec 

PS 02 - Transformačná stanica Bukovec kostol 

PS 03 - Spínacia stanica Bukovec obchvat 

PS 04 - Transformačná stanica Bukovec Tuláci 

PS 05 - Transformačná stanica Bukovec Basnari 

PS 06 - Transformačná stanica Bukovec Rafcici 

 

v katastrálnom území Bukovec a Turá Lúka.    

 

Popis umiestnenia stavby : 

SO 01 - VN rozvody: VN vzdušné vedenie 227-268 napája existujúce trafostanice. 

Začiatok kabelizácie hlavného vedenia je navrhované napojením na kabelizované VN vedenie 

- rieši projekt L13.0419.19.0005 - SA_A1 _Prietrž,V227-268, NNK,TS,VNK (umiestnený na 

pozemku p.č. KNC 1769/1). Predmetom tohto projektu nie je ukončenie VN vedenia nad 

Bukovcom v smere do Prietrže. Tento projekt predpokladá spojkovanie na už zrealizovaný 

VN kábel v rámci kabelizácie súvisiaceho projektu. Trasa navrhovanej kabelizácie ďalej 

pokračuje popri poľnej ceste smerom k zastavenému územiu obce Bukovec. 

VN káblové vedenie bude napájať novú trafostanicu TS Bukovec - obec - rieši PS 01 

(náhrada časti odberateľov pôvodne napojených z TS 0007-001) umiestnenú na pozemku p.č. 

KNC 135/1. Trasa kabelizácie pokračuje ďalej areálom materskej školy smerom von z obce, 

kde extravilánom obce popri miestnych a poľných komunikáciách je VN vedenie trasované 

smerom k obecnému ihrisku. Extravilánom obce je trasa hlavného VN vedenia navrhnutá 

okolo cintorína, odkiaľ sa vráti VN vedenie do zastaveného územia obce a napojí novú 

trafostanicu TS Bukovec - kostol - rieši PS 02 (náhrada časti odberateľov pôvodne 

napojených z TS 0007-001) umiestnenú na pozemku p.č. KNC 8/1. 

Kabelizácia hlavného VN vedenia pokračuje smerom k navrhovanej spínacej stanici 

nazvanej ako spínacia stanica Bukovec Obchvat (rieši PS 03) umiestnenú na pozemku p.č. 

KNC 494. Zo spínacej stanice trasa kabelizácie VN vedenia pokračuje paralelne s cestou č. 
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III/1196 smerom k Bukovec - Bašnárovci. 

Hlavné VN vedenie bude zaslučkované v novej trafostanici TS Bukovec - Basnári 

(rieši PS05) umiestnenú na pozemku p.č. KNC 531/1 a popri ceste pokračuje smerom von z 

obce k trase pôvodného vzdušného vedenia.  

Kabelizácia VN vzdušného vedenia končí na novom priehradovom stožiari s novým 

úsekový odpínačom umiestnený na pozemku p.č. KNC 10923/1, kde bude VN vzdušné 

vedenie ukotvené a prepojené s kabelizovaným VN vedením. 

VN prípojka pre TS Bukovec - Tuláci: 

VN prípojka začína v spínacej stanici Bukovec - obchvat. Trasa je navrhnutá v zeleni 

popri existujúcej spevnenej ceste - príjazdová komunikácia do lokality. Pred vstupom do 

usadlosti dochádza k tesnejšiemu súbehu s existujúcimi stromami. Súbeh a výkopové práce sú 

navrhované ručným výkopom so šetrným obnažením a ošetrením koreňového systému. Ak to 

nie je možné, križovanie tohto úseku bude realizované pretláčaním na ktoré je popri ceste 

dostatočný priestor. Trasa ďalej križuje existujúci potok. Križovanie je navrhované riadeným 

pretláčaním. 

Pri vstupe do usadlosti je trasa VN vedenia navrhovaná okrajom prístupovej cesty 

uložením do jej telesa. VN káble budú uložené v krajnici cesty v dĺžke ca. 110m v chráničke 

FXKV ø0200mm. 

Trasa VN prípojky je ukončená v navrhovanej novej kioskovej trafostanici (rieši 

samostatný objekt PS 04) umiestnená na pozemku p.č. KNC 2440/2. Dĺžka trasy VN prípojky 

je 850m. 

VN prípojka pre TS Bukovec - Rafcici: 

VN prípojka začína v trafostanici TS Bukovec - Basnari. Trasa je navrhnutá v zeleni. 

Na okraji Bukovec-Bašnárovci je vedená v spoločnom koridore s kabelizáciou hlavného 

vedenia - dĺžka súbehu 120m. Trasa VN prípojky ďalej pokračuje popri spevnenej 

komunikácii v zelenom páse smerom k osade Rafčíci, kde je trasa ukončená v navrhovanej 

trafostanici TS Bukovec Rafcici (rieši PS 06) umiestnená na pozemku p.č. KNC 705/1 - 

(KNE 2494). V trase navrhované VN káblové vedenie križuje VTL plynovod. Dĺžka trasy VN 

prípojky je 1480m. 

VN prípojka pre TS 0007-002: 

VN prípojka začína v spínacej stanici Bukovec - obchvat. Trasa je navrhovaná v 

zelenom páse - v celom úseku v súbehu s kabelizovaným hlavným VN vedením od spínacej 

stanice Bukovec - obchvat k existujúce stĺpovej trafostanici TS 0007-002. Trasa je vedená 

popri existujúcom oplotení a okrajom futbalového ihriska. Ďalej je vedená v súbehu s 

prístupovou cestou k ihrisku smerom k existujúcej trafostanici TS 0007-002. Na existujúcej 

TS bude VN kábel ukončený káblovými koncovkami na novej káblovej konzole a pripojením 

existujúcich VN poistiek trafostanice. Dĺžka trasy VN prípojky je 1250m. 

Celý VN káblový rozvod bude realizovaný káblom jednotného typu 3x NA2XS2Y 

1x240mm2. Dĺžka trasy VN vedenia je 10 520m. 

Demontáž VN: 

Po vybudovaní nového VN rozvodu a nových trafostaníc je možné demontovať 

trafostanice TS č. 0007-001 - 2,5 stĺpová, 0007-003 - priehradová, 0007-004 - priehradová. 

Súčasťou demontáže je aj demontáž VN vzdušných prípojok k spomenutým trafostaniciam v 

rozsahu od každej demontovanej trafostanice po hlavné vedenie č. 227-268 vrátane hlavného 

vedenia V227-268. Dĺžka demontáže hlavného VN vzdušného vedenia je 3,5km. 

Demontované VN vedenie bude vrátane 44ks betónových podperných bodov, 6ks dvojitých 

podperných bodov, 4ks mrežových podperných bodov odstránené, pozemky po 

demontážnych prácach budú dané do pôvodného stavu. 

 SO 02 - NN ROZVODY: 

Predmetom stavebného objektu je presmerovanie existujúcich NN rozvodov 

napojených z demontovaných trafostaníc na novobudované trafostanice. 

Trafostanica TS Bukovec - Obec: 
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Z navrhovanej transformačnej stanice budú vyvedené dva NN káble NAYY-J 

4x240mm2 pre vyvedenie výkonu trafostanice na napojenie a posilnenie existujúcich 

vzdušných vedení v dotknutej lokalite obce Bukovec. 

1. NN vývod z TS bude napájať novú 1-SR osadenú pri exist. PB č.1, odkiaľ budú 

zrealizované tri nové NN vývody-prepoje na existujúce NN vzdušné vedenia. Na 

dotknutom podpernom bode budú NN vzdušné vedenia rozpojené a ukotvené. 

Napájané budú novými NN prepojmi NAYY-J 4x95mm2. Trasa NN vývodu je 

navrhnutá v chodníku popri existujúcom vodovodnom potrubí trasovanom v krajnici 

cesty. 

2. NN vývod z TS bude napájať novú 2-SR osadenú pri exist. PB č.2, odkiaľ budú 

zrealizované tri nové NN vývody-prepoje na existujúce NN vzdušné vedenia. Na 

dotknutom podpernom bode budú NN vzdušné vedenia rozpojené a ukotvené. 

Napájané budú novými NN prepojmi NAYY-J 4x95mm2. Trasa NN vývodu je 

navrhovaná paralelne s trasou VN vedenia. 

Trafostanica TS Bukovec - kostol: 

Z navrhovanej transformačnej stanice budú vyvedené tri NN káble NAYY-J 

4x240mm2 pre vyvedenie výkonu trafostanice na napojenie a posilnenie existujúcich 

vzdušných vedení v dotknutej lokalite obce Bukovec a pre pripojenie budúcich odberných 

miest na novovznikajúcej ulici. 

1. NN vývod bude napájať novú 3-SR pri existujúcom PB č.3 na opačnej strane cesty. Na 

dotknutom podpernom bode budú NN vzdušné vedenia rozpojené a ukotvené. 

Napájané budú novými NN prepojmi NAYY-J 4x95mm2. Trasa NN vývodu je 

navrhovaná popri obecnej ceste smerom k existujúcemu dvojitému podpernému bodu. 

Minimálny odstup od krajnice cesty je 0,5m. 

2. NN vývod bude napájať novú 4-SR pri existujúcom PB č.4 oproti kostolu. Na 

dotknutom podpernom bode budú NN vzdušné vedenia rozpojené a ukotvené. 

Napájané budú novými NN prepojmi NAYY-J 4x95mm2. Trasa NN vývodu je 

navrhovaná popri obecnej ceste v súbehu s ďalším NN vývodom. Pri kostole 

navrhujem križovanie cesty pretláčaním smerom k existujúcemu dvojitému 

podpernému bodu. 

3. NN vývod bude nový pre novovznikajúcu ulicu v obci kde vznikajú nové stavebné 

pozemky. Trasovanie je navrhované popri oplotení pozemku kostola, v chodníku a 

ďalej popri miestnej komunikácii smerom k novej 5-VRIS. Trasa nového NN vedenia 

bude križovať Dankácky potok. Križovanie VN vedenia s potokom je navrhované 

riadeným pretláčaním. Chránička musí byť pri pretlaku vzdialená minimálne 2m od 

dna potoka. Presah chráničky od brehovej čiary je navrhovaný min. 4m. Nové NN 

vedenie bude slúžiť na prepojenie s existujúcim vzdušným vedením v lokalite a 

zároveň pre možnosť napojenia nových odberateľov. Pomocou novej 5-VRIS1+K, 

ktorá bude uchytená o existujuci podperný bod PB č.5, bude napojené existujuce NN 

vzdušné vedenie novým káblovým vedením NAYY-J 4x95mm2. 

Trafostanica TS Bukovec - Tuláci: 

Nová trafostanica vznikla z dôvodu dlhého NN vedenia, ktorým boli odberatelia v 

lokalite napojení (pôvodné napojenie z TS 0007-003). Po vybudovaní trafostanice sa NN 

vývod cez lesný priesek môže zrušiť v úseku, odkiaľ nie je napojený žiadny odberateľ. Prvý 

podperný bod v smere od TS 0007-003, z ktorého je napojený odberateľ bude ako nový 

koncový. Pôvodný stĺp bude demontovaný a bude nahradený novým PB umiestneným v trase, 

dimenzia 10,5m/20kN. Na takto vzniknutom novom konci vedenia sa zrealizuje uzemnenie 

konca vedenia – max. 5Ohm.  

Z navrhovanej trafostanice bude vyvedený 1x NN vývod pre napojenie existujúceho 

vzdušného vedenia. Na existujúcom podpernom bode NN_PB č. 6 bude osadená skriňa 6-SR 

odkiaľ sa zrealizujú tri prepoje na existujúce izolované vzdušné vedenie. Prepoje budú 

realizované káblom NAYY-J 4x95mm2. 

Trafostanica TS Bukovec - Basnari: 

Nová trafostanica vznikla ako náhrada za demontovanú stožiarovú trafostanicu TS 
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0007- 004. V tesnej blízkosti demontovanej trafostanice bude osadený nový podperný bod 

10,5m/20kN, kde sa uchytia existujúce NN vzdušné vedenia. Zároveň sa pri podpernom bode 

osadí nová skriňa 10-SR - napojená zo vzdušného vedenia. Do skrine SR budú pripojené 

naspojkované NN káblové vývody pôvodne napojené z TS 0007-004 určenej na demontáž. 

Z navrhovanej trafostanice budú vyvedené tri NN vývody pre napojenie existujúcich 

NN vzdušných rozvodov v lokalite Bašnárovci. Od trafostanice sú NN vývody vedené v 

spoločnej trase popri novom káblovom vedení. 

1. NN vývod bude ukončený po ca. 100m od trafostanice na dvojitom podpernom bode 

NN_PB č. 8 v skrini 7-SR, z ktorej je navrhované odbočenie na NN vzdušné vedenia. 

NN vývod z trafostanice bude zaústený do novej 7-SR, z ktorej sa zrealizujú NN 

prepoje 1x na NN vedenie prechádzajúce cez cestu, 1x na NN vedenie popri ceste 

káblom NAYY-J 4x95mm2 . NN vedenie cez cestu sa odpojí od NN vzdušného 

vedenia. Na podpernom bode bude iba uchytené.  

2. NN vývod bude ukončený po ca. 150m od trafostanice na podpernom bode NN_PB č. 

9. NN vývod z trafostanice bude zaústený do novej 9-SR umiestnenej pri stĺpe, z ktorej 

sa zrealizujú NN prepoje na NN vedenie pre všetky smery. NN vedenia budú na stĺpe 

rozpojené a ukotvené. Ich konce budú zaústené do novej rozpojovacej skrine.  

3. NN vývod bude ukončený po ca. 200m od trafostanice v novej rozpojovacej a istiacej 

skrini 8-SR pri poslednom podpernom bode vzdušného vedenia. Do skrine SR bude 

zaústené existujúce NN káblové vedenie a zároveň bude realizovaný prepoj na 

existujúce káblové vedenie. Nový NN kábel z trafostanice bude trasovaný okrajom 

obecnej komunikácie v zeleni medzi krajnicou cesty a odvodňovacím žľabom. 

Existujúce zemné prípojky pripojené z podperného bodu určeného na demontáž budú 

odkopané, v prípade potreby nadspojkované a zaústené do 8-SR. 

Trafostanica TS Bukovec - Rafcici: 

Nová trafostanica vznikla z dôvodu dlhého NN vedenia, ktorým boli odberatelia v 

lokalite napojení (pôvodné napojenie z TS 0007-003). Po vybudovaní trafostanice sa NN 

vývod cez lesný priesek môže zrušiť v úseku, odkiaľ nie je napojený žiadny odberateľ. Po 

demontáži vzdušného vedenia sa nový koncový podperný bod vymení v pôvodnej trase za 

nový 9m/20kN, zrealizuje sa uzemnenie konca vedenia - max. 5Ohm. 

Z navrhovanej trafostanice budú vyvedené 2x NN vývody pre napojenie existujúceho 

vzdušného vedenia. Na existujúcom podpernom bode bude osadená skriňa 2x VRIS1+K 

odkiaľ sa zrealizujú prepoje na existujúce vzdušné vedenia. 

Dĺžka hlavných NN rozvodov je 1 780m. 

Demontáž NN: 

Po vybudovaní nového VN rozvodu a nových trafostaníc Bukovec- Tuláci, Bukovec-

Rafcici je možné demontovať NN vývody z TS 0007-003. Demontáž NN vzdušných vedení je 

možná od demontovanej TS po najbližší stĺp NN z ktorého sú napojení odberatelia. 

Dĺžka demontáže NN vzdušného vedenia je 1,8km. Demontované NN vedenie bude 

vrátane 31 ks betónových podperných bodov a 6ks drevených podperných bodov odstránené, 

pozemky po demontážnych prácach budú dané do pôvodného stavu. 

SO 03 - Oporný múr a úprava oplotenia pre TS Bukovec obec: 

Trafostanica PS 01 - Bukovec Obec je navrhovaná za existujúci zastávku autobusovej 

dopravy v areáli školy, škôlky. Vedľa zastávky bude existujúce oplotenie odstránené v 

rozsahu od okraja zastávky po existujúci plynomer tak aby bol k trafostanici zabezpečený 

prístup z verejného priestranstva. V rámci areálu je nevyhnutná úprava existujúceho svahu, 

jeho odkopanie a výstavba nového oporného múru trafostanice. 

Na opornom múre bude zároveň osadené aj oplotenie, aby sa zabránilo prepadnutiu do 

priestoru medzi oporný múr a trafostanicu. 

SO 26 - HDPE chránička pre optický kábel: 

V koridore nového VN káblového vedenia - v spoločnej ryhe je navrhované uloženie 

novej trubky HDPE 40 - červená farba s označením ZSDIS, vrátane uloženia optického kábla 

MiDia Dry Core 8.1&9.1. Začiatok trasy HDPE trubky začína na prechodovom stožiari, kde 

bude ukončený optický kábel na spojovacej krabici. Pri prechode do zeme bude optický kábel 
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na betónovom podpernom bode uložený do oceľovej rúry ᴓ37mm uchytenej o stĺp 

pomocou oceľových sťahovacích pások. Na lomoch trasy, v mieste spojenia dvoch HDPE 

trubiek, a v mieste križovania trubky s komunikáciou budú použité ID markéry 

Trasa navrhovanej stavby je znázornená vo výkresoch : Situácia stavby v častiach č.1 

až č.8 a výkrese situovania trafostaníc.  

 

Uvedeným dňom bolo začaté stavebné konanie. 

Na uvedenú stavbu bolo vydané územné rozhodnutie dňa 09.06.2022 pod č.j.: SOÚ 9,R/2022 

Buk. (SOÚ 8/2021) Obcou Bukovec, ktoré nadobudlo právoplatnosť dňa 14.7.2022. 

 

Obec Bukovec ako príslušný určený stavebný úrad podľa § 119 ods. 1 v spojení § 117 

ods. 1 zákona č. 50/1976 Zb. o územnom plánovaní a stavebnom poriadku (stavebný zákon) 

v znení neskorších predpisov (ďalej len „stavebný zákon“) vykonávajúci prenesený výkon 

štátnej správy podľa § 5 písm. a) zákona č. 608/2003 Z.z. o štátnej správe pre územné 

plánovanie, stavebný poriadok a bývanie a o zmene a doplnení zákona č. 50/1976 Zb. o 

územnom plánovaní a stavebnom poriadku (stavebný zákon) v znení neskorších predpisov  

 

                                                  o z n a m u j e 

 

oznámením v súlade s ustanovením § 61 ods. 4 stavebného zákona začatie stavebného 

konania verejnou vyhláškou z dôvodu líniovej stavby, ktoré bude vyvesené 15 dní na verejnej 

tabuli Obce Bukovec a na verejnej tabuli Mesta Myjava a pretože stavebnému úradu sú dobre 

známe pomery staveniska a súčasne žiadosť poskytuje dostatočný podklad na posúdenie 

navrhovanej stavby,  

 

        upúšťa sa 

 

v zmysle § 61 ods. 2 stavebného zákona od ústneho pojednávania spojeného s miestnym 

zisťovaním. 

 

Účastníci konania môžu svoje námietky a pripomienky uplatniť najneskôr do 7 pracovných  

dní od doručenia oznámenia, ktoré začína plynúť dňom zvesenia verejnej vyhlášky. Na 

neskoršie podané námietky a pripomienky sa neprihliadne. Na pripomienky a námietky, ktoré 

boli alebo mohli byť uplatnené v územnom konaní sa neprihliada.  

 

Dotknuté orgány sú povinné oznámiť svoje stanovisko najneskôr do 7 pracovných  dní od 

doručenia oznámenia v zmysle § 61 ods. 6. stavebného zákona. Ak niektorý z orgánov štátnej 

správy potrebuje na riadne posúdenie dlhší čas, predĺži stavebný úrad na jeho žiadosť lehotu 

pred jej uplynutím. Ak dotknutý orgán v určenej alebo predĺženej lehote neoznámi svoje 

stanovisko k povoľovanej stavbe, má sa za to, že so stavbou z hľadiska ním sledovaných 

záujmov súhlasí. 

 

Do podkladov podania možno nahliadnuť v Spoločnej obecnej úradovni so sídlom v Myjave, 

Nám. M. R. Štefánika 560/4, 907 14 Myjava I. posch. č. dv. 217 v pracovné dni pondelok, 

utorok v čase od 8-16 hod., v stredu od 8-17 hod., piatok od 7-14 hod. a pri ústnom konaní. 

 

 

 

 

 

 

 

            Ján Duga 

    Referent spoločnej obecnej úradovne 
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Doručuje sa : 

1. Západoslovenská distribučná, a.s., Čulenova 6, 816 47 Bratislava v zastúpení Ing. 

Miloš Karas, Svätého Vincenta 5850/6, 821 03 Bratislava v zastúpení Ing. Xénia 

Albertová, Muškátová 4559/2, 903 01 Senec v zastúpení LiV - EPI, s.r.o., 

Trenčianska 56/F, 821 09 Bratislava v zastúpení Ing. Peter Červený, Hattalova 17, 949 

01 Nitra 

2. Obec Bukovec, Marcela Pavesková, starostka obce      

3. Mesto Myjava - primátor Pavel Halabrín                      

4. Okresný úrad Myjava, odbor starostlivosti o životné prostredie, Moravská 1, 907 01 

Myjava - úsek ŠSOH, úsek ŠSOO, úsek ŠSOPaK, úsek ŠVS, úsek ochrany pred 

povodňami 

5. Okresný úrad Nové Mesto nad Váhom, pozemkový a lesný odbor, Hviezdoslavova 36, 

915 41 Nové Mesto nad Váhom  

6. Západoslovenská distribučná, a.s., Čulenova 6, 816 47 Bratislava  

7. Slovak Telecom a.s., Bajkalská 28, 817 62 Bratislava   

8. BVS a.s., Prešovská 48, 826 46 Bratislava  

9. SPP a.s. distribúcia, Mlynské nivy č. 44/b, 825 19 Bratislava 26 

10. SVP š.p., Povodie Dunaja, odštepný závod, Karloveská  2, 842 17 Bratislava 

11. OR hasičského a záchranného zboru, Odborárska 12, 915 01 Nové Mesto nad Váhom 

12. Okresný úrad Nové Mesto nad Váhom, odbor cestnej dopravy a pozemných 

komunikácii, Hviezdoslavova 36, 915 41 Nové Mesto nad Váhom  

13. SC TSK, Brnianska 3, 911 05 Trenčín  

14. TSK Trenčín, K dolnej stanici č. 7282/20A, 911 01 Trenčín 

15. Okresné riaditeľstvo Policajného zboru - Odbor poriadkovej a dopravnej polície, 

Okresný dopravný inšpektorát, Bzinská 1, 915 01 Nové Mesto nad Váhom  

16. Ministerstvo vnútra SR, Centrum podpory Trenčín, Oddelenie telekomunikačných 

služieb, Jilemnického 1, 911 42 Trenčín  

17. Krajský pamiatkový úrad Trenčín, K dolnej stanici č. 7282/20A, 911 01 Trenčín  
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Toto oznámenie o začatí stavebného konania na líniovú stavbu sa oznamuje účastníkom 

stavebného konania verejnou vyhláškou podľa § 61 ods. 4 zákona č.50/1976 Zb. o územnom 

plánovaní a stavebnom poriadku v znení neskorších predpisov a musí byť vyvesené po dobu 

15 dní na verejnej tabuli Obce Bukovec a na webovej stránke Obce Bukovec a na verejnej 

tabuli Mesta Myjava a na webovej stránke Mesta Myjava. Posledný deň tejto lehoty je dňom 

doručenia. 

 

 

Vyvesené dňa ...............................   

 

Zvesené dňa.................................. 

 

 

 

 

 

            Odtlačok pečiatky  

             a podpis oprávnenej osoby  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

___________________________________________________________________________ 
Nám. M.R. Štefánika 560/4, 907 14 Myjava 

Tel. 034/6907211 

E-mail: jan.duga@myjava.sk 
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